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Čína odsuzuje hrozbu amerického zákazu TikTok jako
„xenofobní hon na čarodějnice“, rozhodně se staví
proti možnému nucenému prodeji

globaltimes.cn/page/202303/1287908.shtml
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Čína odsuzuje hrozbu zákazu TikTok v USA jako „xenofobní hon na

čarodějnice“, rozhodně se staví proti možnému nucenému prodeji
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Generální ředitel TikTok Shou Zi Chew (uprostřed) vypovídá na

slyšení amerického Kongresu 23. března 2023. Slyšení, které mělo

projednávat bezpečnost dat a ochranu dětí, bylo mnohými uživateli

internetu popsáno jako barbarský hon na čarodějnice a čistá šikana.

Foto: VCG

 

Americké slyšení TikTok je politicky zmanipulované, aby zakrylo svůj

skutečný účel okrádání ziskové firmy z Číny, což odráží rostoucí

hegemonii USA a šikanu vůči firmám s čínským pozadím, uvedli v

pátek experti s tím, že americký hon na čarodějnice proti TikTok

předpovídá. Technologické inovace v USA jdou z kopce a politická

fraška proti malé aplikaci vážně narušila americké hodnoty

spravedlivé hospodářské soutěže a její důvěryhodnost.

Americký sněmovní výbor pro energetiku a obchod uspořádal ve

čtvrtek (amerického času) slyšení s názvem „TikTok: Jak může

Kongres ochránit americkou ochranu osobních údajů a ochránit děti

před online poškozením“.

Zatímco američtí zákonodárci se chovali, jako by hledali řešení, jak

zajistit bezpečnost dat, slyšení se ukázalo jako politická show, která

byla navržena tak, aby pošpinila mezinárodní firmu s čínským

pozadím a zakryla její skutečný účel ukrást firmu její Čínský rodič,

řekli odborníci.

Ať už to skončí "zabitím" TikTok nebo násilným odebráním dítěte z

náruče jeho mateřského ByteDance, je to jedna z nejošklivějších scén

21. století v soutěži high-tech, řekli. "Vaše platforma by měla být

zakázána," řekla předsedkyně výboru pro energetiku a obchod

Sněmovny reprezentantů Cathy McMorris Rodgersová na zahájení

slyšení a tvrdila, že aplikace má vazby na čínskou vládu.

Během zhruba pětihodinového slyšení byly pokusy generálního

ředitele Shou Zi Chewa ilustrovat obchodní operace TikTok často

přerušovány. Jeho žádosti o upřesnění obav členů Kongresu USA
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byly rovněž zablokovány.

Mluvčí ministerstva zahraničí Mao Ning v pátek odsoudil krok USA s

tím, že USA přijímají presumpci viny a zapojují se do bezdůvodného

zásahu proti TikTok bez jakéhokoli důkazu. 

"Všimli jsme si, že nějaký americký zákonodárce řekl, že usilovat o

zákaz TikTok je 'xenofobní hon na čarodějnice'," řekla a naléhala na

USA, aby respektovaly tržní ekonomiku a pravidla spravedlivé

hospodářské soutěže, zastavily bezdůvodný zásah proti zahraničním

firmám a poskytly otevřené, spravedlivé a nediskriminační prostředí

pro firmy z jiných zemí v USA.

Čínská vláda klade velký důraz na ochranu soukromí a bezpečnosti

dat v souladu se zákony. Čína nikdy a nikdy nebude žádat firmy nebo

jednotlivce, aby porušovali místní zákony o shromažďování nebo

poskytování dat a informací uložených v rámci hranic jiných zemí,

zdůraznil Mao.

Poslední slyšení následovalo po zprávách, že Bidenova

administrativa pohrozila zákazem TikTok, pokud se její mateřská

společnost ByteDance se sídlem v Číně nezbaví svých podílů v

populární video aplikaci. 

Je to další temná scéna ve washingtonském boji o nadvládu USA,

barbarský čin USA jen podtrhuje, že americké hodnoty spravedlivé

soutěže, svobody slova a inkluzivity postupně mizí a místo toho roste

xenofobie, uvedli experti s tím, že americká vláda postrádá důvěru. v

soutěži s Čínou.

Ještě ironičtější je, že namísto hledání řešení problémů způsobených

negativním dopadem amerických sociálních problémů na děti, jako

jsou sebevraždy, sebepoškozování a zneužívání drog, američtí

zákonodárci místo toho obviňují společnost, Li Yong, místopředseda

Global Times to v pátek řekl expertní výbor Čínské asociace

mezinárodního obchodu.
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"Slyšení bylo hegemonické a šikanovalo soukromou firmu," řekl Li s

tím, že je běžné, že američtí politici dávají neoprávněné nálepky

subjektům s čínským pozadím vymýšlením výmluv.

"Ačkoli se USA vždy předváděly jako tržní ekonomika založená na

pravidlech, ve skutečnosti nemají žádná objektivní pravidla. Všechna

pravidla jsou vybrána a slouží zájmům amerických politických elit a

americké hegemonii," řekl Li.

Vynucený prodej TikTok ze strany USA je nestoudnou loupeží

ziskové firmy z Číny, řekl s tím, že USA stále více politizují inovativní

aplikaci, která obohatila digitální život Američanů a přinesla užitek

mnoha mikropodnikům v USA.

"TikTok sám o sobě není na čínské pevnině dostupný, sídlíme v Los

Angeles a Singapuru a dnes máme v USA 7000 zaměstnanců," řekl

Chew ve svém úvodním slovu.

Američtí představitelé odmítli Chewovo svědectví a zintenzivnili svůj

boj proti TikTok. Americký ministr zahraničí Antony Blinken na

samostatném slyšení výboru pro zahraniční věci Sněmovny

reprezentantů ve čtvrtek řekl, že by TikTok měl být „ukončen tak či

onak“, a dodal, že neví, zda by stačilo, aby se TikTok zbavil své čínské

mateřské společnosti. společnost, uvedla CNN.



5/9

Zástupce americké sněmovny Jamaal Bowman hovoří a příznivci

TikTok poslouchají během tiskové konference 22. března 2023 ve

Washingtonu, DC. Foto: AFP

 

Toto vysoce sledované slyšení také přitáhlo širokou pozornost

uživatelů internetu , kteří označili členy Kongresu USA za arogantní,

směšné a ignorantské.

„Ani jeden z nich neučinil argument, který by dával smysl,“ napsal na

Twitteru americký uživatel sítě. „Podle jeho logiky by měla být

zakázána každá jiná aplikace sociálních médií,“ napsal další netizen.

Téma „Generální ředitel společnosti TikTok na slyšení v USA“ se

stalo trendem na čínské sociální síti Sina Weibo podobné Twitteru a

vygenerovalo téměř 5 milionů zhlédnutí.

"Je mi líto, co Chew na slyšení vydržel. Američtí politici nebyli na

slyšení Marka Zuckerberga na Facebooku tak arogantní a agresivní.

Zdá se, že všichni zákonodárci Chewa šikanují," napsal čínský netizen

na Sina Weibo.

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287910.shtml
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Generální ředitel společnosti Apple Tim Cook se v pátek setkal v

obchodě Apple v Pekingu s jásotem a potleskem, což přimělo čínské

obyvatele k porovnání "takzvaný volný trh" v USA a "skutečný volný

trh" v Číně.

Takzvané vyprávění Bidenovy administrativy o „národní

bezpečnosti“ také vyvolalo rozsáhlé spekulace mezi uživateli TikTok,

vědci a výzkumníky.

Prodej TikTok by byl „zcela irelevantní pro jakoukoli z údajných

hrozeb „národní bezpečnosti“ a odporoval by „každému principu

volného trhu a normě“ zásad svobody internetu ministerstva

zahraničí, uvedl Guardian s odkazem na Karima Farhata,

výzkumníka Internet Governance Project ve společnosti Georgia

Tech.

NBC News ve čtvrtek uvedlo, že 19letý nováček na Harvardu jménem

Aidan Kohn-Murphy, který použil TikTok k získání podpory pro

Bidena v roce 2020, se nyní pokouší pomocí aplikace zabránit

Bidenovi zabíjet platformu.

"Pokud by pokračovali v zákazu TikTok, připadalo by to mnoha

mladým Američanům jako facka do tváře," řekl. "Demokraté

nechápou politické důsledky, které by to mělo."

https://www.globaltimes.cn/page/202303/1287927.shtml
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Ilustrace: Liu Rui/GT

 

Zlověstný krok odsouzen

k záhubě Vynutím prodeje TikTok se Bidenova administrativa snaží

zopakovat převzetí francouzské energetické společnosti Alstom a své

trápení vůči japonské čipové firmě Toshiba, ale zlověstný krok USA

je odsouzen čelit výzvám vzhledem k podobným překážkám, kterým

čelí. Trump před třemi lety, uvedli experti.

"Bidenova administrativa bude mít problém zcela zakázat TikTok,

protože tato aplikace má v USA velkou uživatelskou základnu více

než 150 milionů," řekl pro Global Times Xiang Ligang, generální

ředitel pekingské Information Consumption Alliance. .

Pro USA je to ještě složitější problém převzít TikTok, protože

případná dohoda by také měla být v souladu s čínskými zákony, řekl.

Odborníci uvedli, že čínská vláda může zasáhnout a zablokovat

prodej TikTok.
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"Čínská strana je rozhodně proti nucenému prodeji nebo zcizení

TikTok," řekl ve čtvrtek mluvčí čínského ministerstva obchodu Shu

Jueting.

Vývoz čínské technologie musí podléhat administrativním licenčním

postupům v souladu s čínskými zákony a čínská vláda je právně

povinna učinit rozhodnutí, zopakovala.

V srpnu 2020 čínské ministerstvo obchodu revidovalo svá omezení

na vývoz technologií, včetně doporučení personalizovaného obsahu

na základě analýzy dat a řady dalších technologií, jako jsou algoritmy

AI, což je v té době široce považováno za protiopatření Číny proti

nucenému prodeji TikTok ze strany USA.

V roce 2020 se tehdejší prezident Donald Trump a jeho

administrativa snažili odstranit TikTok z obchodů s aplikacemi a

přinutit společnost ByteDance, aby prodala svá americká aktiva.

Americké soudy příkaz zablokovaly a dospěly k závěru, že zákaz

aplikace by pravděpodobně omezil „osobní komunikaci“ a sdílení

„informačních materiálů“ uživateli TikTok.

Kromě toho Washington Post údajně spolupracoval s výzkumníkem v

oblasti ochrany soukromí, aby se v roce 2020 podíval pod pokličku

TikTok a dospěl k závěru, že aplikace zřejmě neshromažďuje více dat

než typické běžné platformy sociálních sítí v USA.  

„Od bezdůvodného zásahu USA proti Huawei až po zacílení na

TikTok s odkazem na takzvanou ‚národní bezpečnost‘, američtí

politici neměli pro své kroky ucelený ‚návrh‘, vše je politicky

motivované,“ řekl Siang s odkazem na zprávy, podle nichž Biden.

usiluje o druhé prezidentské období.

Ve čtvrtek Spojené státy zařadily dalších 14 čínských společností na

seznam červené vlajky, což přinutilo americké vývozce, aby před

odesláním zboží, zejména technologickým a solárním firmám,

prováděli větší hloubkovou kontrolu.
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Xiang řekl, že neutuchající zásahy USA proti mezinárodním firmám

včetně těch z Číny porušují mezinárodní pravidla, narušují globální

průmyslové a dodavatelské řetězce a poškozují zájmy obou stran a

globální ekonomiku jako celek.

Duch McCarthyismu straší TikTok Hearing. Karikatura: Carlos

Latuff

 

 

 


